

**A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának
121/2013. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az **E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt. „cs.a.”** (1122 Budapest, Székács utca 29.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek, illetve az E-STAR 2015/A, az E-STAR 2016/C valamint az RFV 2014/A kötvényeinek tőzsdei kereskedését a **2013. március 22-i Tőzsdenapon 11:00 órától a Tőzsdenap hátralévő részére felfüggeszti.**

A vezérigazgató felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy amennyiben úgy ítéli meg, hogy a felfüggesztést kiváltó okkal kapcsolatban rendkívüli tájékoztatási kötelezettsége keletkezik, tájékoztatását a tőzsdei szabályoknak megfelelően tegye közzé.

Indokolás

A Kibocsátó 2013. március 22. napján 11:00 órai kezdettel csődegyezségi tárgyalást tart, melynek keretében a Kibocsátó működését meghatározó jelentős információk hangozhatnak el, illetve olyan döntések szülehetnek, melyek a nyilvánosságra hozatalukat megelőzően csak a befektetők és piaci szereplők egy szűkebb köre számára hozzáférhetők.

Tekintettel arra, hogy a fenti információk a Kibocsátó részvényei és kötvényei árfolyamát jelentős mértékben befolyásolhatják, így nyilvánosságra hozatalukig nem biztosítható a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedelem fenntartása.

"A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról" című szabályzat 23.1 a) pontja szerint a Tőzsde jogszabályban meghatározott esetekben felfüggesztheti az adott értékpapír kereskedését.

A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 325. § (1) bekezdése értelmében a „tőzsde szabályzatában meghatározott személy legfeljebb tíz tőzsdenapra felfüggesztheti meghatározott tőzsdei termék forgalmazását, ha a további forgalmazás nem biztosítja a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedelmet [...]”.

A befektetők érdekeinek védelme, illetve a piac információkkal történő ellátása a részvények és kötvények kereskedésének felfüggesztését indokolja, és a Tőzsde megítélése szerint a felfüggesztés időtartama alatt biztosított a csődegyezségi tárgyalással kapcsolatos információk minél szélesebb körben történő nyilvánosságra kerülése.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2013. március 22.

Katona Zsolt
vezérigazgató